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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση των κυριότερων 
δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο Μαϊου 2015 και αφορούν 
τη Συντεχνία μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο ΣΑΛ 4/5/15
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 4/5/15, γενική συνέλευση εργαζομένων 
μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο ΣΑΛ όπου τα μέλη ενημερώθηκαν για τις 
τρέχοντες εξελίξεις στον Οργανισμό.

Δημοσιογραφική Διάσκεψη ΠΕΟ και ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 5/5/15
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 5/5/15, στο οίκημα της ΠΕΟ στη Λευκωσία, 
δημοσιογραφική διάσκεψη με θέματα τις ιδιωτικοποιήσεις κερδοφόρων 
Ημικρατικών Οργανισμών και το 8ο Παγκ. Συνέδριο ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και τις 
σημερινές προκλήσεις. Τα θέματα παρουσίασαν ο Γ.Γ. της ΠΕΟ, Πάμπης 
Κυρίτσης, και ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, Αντώνης Νεοφύτου.

Συνεδρία Παγκ. Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΤΗΚ 5/5/15
Κατά τη συνεδρία της Παγκ. Γραμματείας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΤΗΚ που 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 5/5/15, έγινε ενημέρωση από το Γ.Γ. της 
Συντεχνίας και τον Γραμματέα του Κλάδου για τα πιο κάτω θέματα.
1. Οι προσπάθειες της Συντεχνίας για την αποτροπή των ιδιωτικοποιήσεων 
και η ανάγκη λήψης μέτρων αντίδρασης.
2. Η συζήτηση στη Μ.Σ.Ε. και οι θέσεις της Κυβέρνησης για την κατοχύρωση 
των δικαιωμάτων των εργαζομένων.
3. Το Νομοσχέδιο για τους Δημόσιους και Κρατικούς Οργανισμούς.
4. Η μεσολαβητική πρόταση του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων για το 
σύστημα αμοιβών του ωρομίσθιου προσωπικού.
Ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία επιβεβαιώθηκαν οι θέσεις της 
Συντεχνίας για το κάθε θέμα και συμφωνήθηκαν οι χειρισμοί που θα γίνουν.
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Συνεδρία και Γενικές Συνελεύσεις ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στο Δήμο Λάρνακας 5,6&21/5/15
Την Τρίτη, 5/5/15, πραγματοποιήθηκε συνεδρία 
της επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στα συνεργεία 
σκυβάλων στο Δήμο Λάρνακας και στη συνέχεια 
γενική συνέλευση των μελών της Συντεχνίας 
που εργάζονται στην καθαριότητα. Την Τετάρτη, 
6/5/15, πραγματοποιήθηκε γενική συνέλευση των 
μελών που εργάζονται στο χώρο του δημοτικού 
γκαράζ και την Πέμπτη, 21/5/15, γενική συνέλευση 
των μελών που εργάζονται στην πολιτιστική 
υπηρεσία του Δήμου. Κατά τη συνεδρία και τις 
γενικές συνελεύσεις υπήρξε ενημέρωση και 
ταύτιση απόψεων για τα θέματα που απασχολούν 
τους εργαζομένους, για τα οποία η Συντεχνία θα 
αποστείλει επιστολή προς το Δήμο Λάρνακας για 
άμεση διευθέτηση τους.

Συνεδρία Επιτροπής Προσωπικού στο ΣΑΛ 
6/5/15
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ήταν παρών σε συνεδρία 
της Επιτροπής Προσωπικού στο ΣΑΛ που 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 6/5/15. Κατά τη 
συνεδρία συζητήθηκαν θέματα που αφορούσαν 
την αγορά υπηρεσιών και τις υπερωρίες του 
προσωπικού.

Συνεδρία Διευρυμένης Κεντρικής Γραμματείας 
7/5/15
Το θέμα με το οποίο ασχολήθηκαν τα μέλη 
της διευρυμένης Κεντρικής Γραμματείας στη 

συνεδρία που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 
7/5/15, ήταν το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο 
Περί Δημοσίων Οργανισμών και Κρατικών 
Επιχειρήσεων Νόμος του 2015». Μετά από 
ενδελεχή ανταλλαγή απόψεων κατέληξε στη 
διαμόρφωση θέσεων οι οποίες κοινοποιήθηκαν 
στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών 
της Βουλής. Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ εξέδωσε 
σχετική ανακοίνωση στην οποία καλούσε την 
Κυβέρνηση να αποσύρει αυτό το Νομοσχέδιο 
και να επικεντρώσει τις προσπάθειες της σε 
μέτρα εκσυγχρονισμού του θεσμικού πλαισίου 
του κάθε Οργανισμού ενώ κάλεσε τη Βουλή 
να λάβει μέτρα ώστε να ανασταλούν όλες 
οι διαδικασίες ιδιωτικοποίησης των μεγάλων 
κερδοφόρων Οργανισμών.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Διευθυντή ΣΑΛ 
8/5/15
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ είχε συνάντηση την 
Παρασκευή, 8/5/15, με τον Διευθυντή του ΣΑΛ 
σε συνέχεια της συνεδρίας της Τετάρτη, 6/5/15, 
με τη σχετική θεματολογία αλλά και για θέματα 
που αφορούν την εσωτερική λειτουργία του 
ΣΑΛ.

Σύσκεψη ωρομίσθιου προσωπικού ΑΤΗΚ 
8/5/15
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 8/5/15, 
σύσκεψη κατά την οποία εξηγήθηκε η 
μεσολαβητική πρόταση για το σύστημα αμείβων 
του ωρομισθίου προσωπικού. Η πρόταση 
κρίθηκε ως μη ικανοποιητική αλλά υπήρξε 
αρνητική εκτίμηση από την πλειοψηφία των 
παρευρισκόμενων για τη λήψη δυναμικών 
μέτρων. Αποφασίστηκε να πάμε σε συνελεύσεις 
μαζί με τις άλλες Συντεχνίες για να τεθεί ο 
προβληματισμός και να ληφθεί απόφαση.   
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8ο Παγκύπριο Συνέδριο ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
15&16/5/15
Tην Παρασκευή και το Σάββατο, 15 και 16 
Μαΐου, πραγματοποιήθηκε το 8ο Παγκύπριο 
Συνέδριο της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Στο Συνέδριο 
παρευρέθηκαν 145 περίπου αντιπρόσωποι 
από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και όλους 
τους Ημικρατικούς Οργανισμούς ενώ την 
πρώτη μέρα καλέστηκαν και παρευρέθηκαν 
ο Υπουργός Εσωτερικών, Δήμαρχοι, Ηγεσίες 
των Ημικρατικών Οργανισμών, Συνδικαλιστικές 
Οργανώσεις, ξένοι 
α ν τ ι π ρ ό σ ω π ο ι , 
συνεργάτες της 
Συντεχνίας, και 
ιδρυτικά μέλη του 
πρώτου Διοικητικού 
Συμβουλίου μαζί 
με τις οικογένειες 
τους.
Το Συνέδριο 
χαιρέτησαν κατά 
την εναρκτήρια 
σύνοδο ο Γ.Γ. της 
ΠΕΟ, Πάμπης 
Κυρίτσης, ο 
Υ π ο υ ρ γ ό ς 
Εσωτερικών, ο 
Γενικός Διευθυντής 
του Υπουργείου 
Εργασίας εκ 
μέρους της 
Υπουργού Εργασίας, ο Γενικός Διευθυντής 
του Υπουργείου Οικονομικών, εκ μέρους του 
Πανεργατικού Μετώπου Ελλάδας (ΠΑΜΕ) 
ο Σπύρος Κωνσταντάς, εκ μέρους της ΠΟΕ-
ΟΤΑ ο Θέμης Μπαλασόπουλος και εκ μέρους 
της Τουρκοκυπριακής Συνδικαλιστικής 
Οργάνωσης BES ο Πρόεδρος Ulus Arpalikli. 
Τη δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου απηύθυνε 
χαιρετισμό ο Κεντρικός Οργανωτικός 
Γραμματέας της ΠΕΟ, Χρίστος Τομπάζος. 

Κύριος ομιλητής στο Συνέδριο ήταν ο Γ.Γ. της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, Αντώνης Νεοφύτου, ενώ 
εισηγήσεις κατέθεσαν επίσης ο Κεντρικός 
Οργανωτικός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Σύμος Ευτυχίου, τα Οργανωτικά στελέχη της 
Συντεχνίας καθώς και μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ. 
Με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 30 χρόνων 
από τη ίδρυση της Συντεχνίας το Δ.Σ. αποφάσισε 
να αφιερώσει το 8ο Παγκύπριο Συνέδριο στα 30 
χρόνια της Συντεχνίας και να τιμήσει τα ιδρυτικά 
μέλη του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου με ειδική 
επιβράβευση την πρώτη μέρα του Συνεδρίου. 
Το Συνέδριο τίμησε επίσης τη δεύτερη μέρα 

του Συνεδρίου τα 
μέλη του Δ.Σ. της 
Συντεχνίας που 
αποχώρησαν.
Στο Συνέδριο 
συζητήθηκαν οι 
εξελίξεις από 
το προηγούμενο 
συνέδριο, η 
οικονομική κρίση, η 
δανειακή σύμβαση 
και το μνημόνιο, 
οι επιπτώσεις στην 
οικονομία την 
κοινωνία και τους 
εργαζόμενους , 
και οι επιδράσεις 
στους Δημόσιους 
Ο ρ γ α ν ι σ μ ο ύ ς 
και την Τοπική 
Α υ τ ο δ ι ο ί κ η σ η . 

Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν 
οι ιδιωτικοποιήσεις, η αναδιάρθρωση 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι επιπτώσεις 
στους εργαζομένους, και η αντίδραση του 
Συνδικαλιστικού Κινήματος. Οι σύνεδροι του 
8ου Παγκυπρίου Συνεδρίου της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
μετά από ενδελεχή συζήτηση όλων των θεμάτων 
που αφορούν τη δράση της Συντεχνίας στους 
Οργανισμούς του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα 
και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης καθώς και 
τα ευρύτερα θέματα που απασχόλησαν το 
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Συνδικαλιστικό Κίνημα και τους εργαζόμενους 
έλαβε συγκεκριμένες αποφάσεις.
Τέλος, τη δεύτερη μέρα τους Συνεδρίου έκλεγηκε 
το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Συντεχνίας το 
οποίο αποτελείται από 50 μέλη.

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο 
Λειβαδιών 18/5/15 
Τη Δευτέρα, 18/5/15, με την ευκαιρία της 
ανάληψης των καθηκόντων επιθεώρησης του 
Δήμου Λειβαδιών από το επαγγελματικό στέλεχος 

της ΣΗΔΗΚΕΚ Κωνσταντίνο Κυριάκου, παρουσία 
του Γιώργου Κύπρου που είχε μέχρι πρόσφατα 
την ευθύνη επιθεώρησης του Οργανισμού, 
πραγματοποιήθηκε γενική συνέλευση των μελών 
στο Δήμο και τέθηκαν επί τάπητος ζητήματα που 
αφορούν το Δήμο.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο Έγκωμης 
19/5/15
Μετά από πρόσκληση του Δημάρχου 
στους Γενικούς Γραμματείς των Συντεχνιών, 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 19/5/15, 
συνάντηση κατά την οποία αφού επεξηγήθηκε το 
οικονομικό πρόβλημα του Δήμου (σε σχέση και 
με την παραχώρηση του 2.4%) ζητήθηκε από τις 
συντεχνίες να βοηθήσουν ώστε να μεταφερθεί 
αριθμός εργατών στη Δημόσια Υπηρεσία. 
Συμφωνήθηκε να αποστείλει στον Υπουργό 
επιστολή ο Δήμαρχος και ακολούθως να τη 
στηρίξουν οι συντεχνίες.  

Κοινή συνάντηση των εκπροσώπων των 
συνδικαλιστικών οργανώσεων στον ΚΟΑΓ 
20/5/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 20/5/15, 
κοινή συνάντηση των εκπροσώπων των 
συνδικαλιστικών οργανώσεων στον ΚΟΑΓ 
κατά την οποία συζητήθηκε η συνεχιζόμενη 
παρανομία της απασχόλησης προσωπικού 
του Οργανισμού στη Δημόσια Υπηρεσία. 
Συμφωνήθηκε να ζητηθεί συνάντηση με το Δ.Σ. 
και ακολούθως με τον Υπουργό Εσωτερικών 
και αν δεν παρθούν μέτρα για να αρθεί η 
παρανομία τότε να καλεστούν οι εργαζόμενοι 
να επιστρέψουν στον Οργανισμό. 

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον ΚΟΤ 
20/5/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 20/5/15, γενική 
συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ που 
εργάζονται στον ΚΟΤ. Η συνέλευση έγινε στα 
γραφεία της ΠΕΟ στη Λευκωσία και σ’ αυτή 
παρέστη ο Γενικός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-
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ΠΕΟ, Αντώνης Νεοφύτου, και ο Επαρχιακός 
Γραμματέας,   Γιαννάκης Σουρουλλάς.
Στη συνέλευση έγινε γενική ενημέρωση 
από τον Γραμματέα της Κλαδικής, Μιχάλη 
Παπαγιώργη, και πιο ειδικά για τις συναντήσεις 
που η συντεχνία μας μαζί με την ΕΥΚΟΤ 
πραγματοποίησε το τελευταίο διάστημα 
(συνάντηση με Υπουργό και υφυπουργό 
παρά τω Προέδρω). Στη συνέχεια ο Γενικός 
Γραμματέας της Συντεχνίας ενημέρωσε για τις 
εξελίξεις στο θέμα των ιδιωτικοποιήσεων, της 
επικείμενης αναδιάρθρωσης του Δημόσιου 
τομέα, και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Ακολούθησε συζήτηση και ακούστηκαν και 
ανταλλάγησαν απόψεις για τα πιο πάνω 
θέματα. Αποφασίστηκε ότι θα πρέπει να 
είμαστε έτοιμοι και σε εγρήγορση για 
δυναμική αντίδραση, ανάλογα με το πώς θα 
εξελιχθούν τα πράγματα.
Η γενική συνέλευση στη συνέχεια ενέκρινε 
τη συμμετοχή της συναδέλφου Ελίνας 
Χριστοφίδου στην Κλαδική επιτροπή της 
Συντεχνίας, σε αντικατάσταση μέλους που 
αφυπηρέτησε πρόωρα.
Ακολούθησε δείπνο στο εστιατόριο της ΠΕΟ.

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
Δήμο Λεμεσού 20/5/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 20/5/2015, 
γενική συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στο Δήμο Λεμεσού κατά την οποία 
επεξηγήθηκε το νέο σχέδιο συμπληρωματικής 
ι/φ περίθαλψης που η Συντεχνία δημιούργησε 
για τα μέλη της στο Δήμο. 

Συγκεκριμένα, πέραν του βασικού σχεδίου του 
Δήμου θα λειτουργεί, με αμφότερες εισφορές 
Δήμου και εργαζομένων, συμπληρωματικό 
σχέδιο στη βάση εσωτερικών κανονισμών 
της ΣΗΔΗΚΕΚ το οποίο θα το διαχειρίζεται η 
ίδια η Κλαδική. Στόχος είναι η βελτίωση των 
ωφελημάτων του βασικού σχεδίου και έρχεται να 
προστεθεί στα ήδη υπάρχοντα συμπληρωματικά 
ταμεία πολλών άλλων Δήμων.
Στόχος της Συντεχνίας είναι η εφαρμογή τέτοιων 
σχεδίων σε όλους τους Δήμους Παγκύπρια. 

Πρώτη συνεδρία νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 21/5/15

Τo Δ.Σ. που εκλέγηκε στο 8ο Παγκύπριο Συνέδριο 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ  συνήλθε την Πέμπτη, 
21/5/15, στην πρώτη του Συνεδρία. Στη Συνεδρία   
παρευρέθηκε ο Κεντρικός Οργανωτικός 
Γραμματέας της ΠΕΟ, Χρίστος Τομπάζος. 
Κατά τη διάρκεια της Συνεδρίας συζητήθηκε 
το θέμα των ιδιωτικοποιήσεων και ειδικά της 
ΑΤΗΚ όπου γίνονται συγκεκριμένες ενέργειες 
για ιδιωτικοποίηση της,  αξιολογήθηκαν οι 
αποφάσεις του Συνεδρίου και στη βάση των 
προτεραιοτήτων που καθορίζονται από τις 
εξελίξεις αποφασίστηκε να αποστείλει επιστολές 
στους αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων, τον 
Πρόεδρο της Βουλής, και την Κοινοβουλευτική 
Επιτροπή Οικονομικών με τις οποίες να ζητείται 
η αναστολή ή κατάργηση του Νόμου 28(Ι)2014 
για τις αποκρατικοποιήσεις και η απόρριψη 
του Νομοσχεδίου για τους Δημόσιους και 
Κρατικούς Οργανισμούς. Επιπλέον, το νέο Δ.Σ. 
εξέλεξε τους αξιωματούχους και την Κεντρική 
Γραμματεία της Συντεχνίας ως εξής: Αντώνης 
Νεοφύτου -Γενικός Γραμματέας, Σύμος Ευτυχίου 
– Κεντρικός Οργανωτικός Γραμματέας, Δώρος 



6

Χαριλάου - Κεντρικός Ταμίας, και τα μέλη Κώστα 
Κώστας, Επιφανείου Δημήτρης, Κωνσταντίνου 
Δημήτρης, Χαριλάου Δώρος, Βασιλείου Γεωργία, 
Σουρουλλάς Γιαννάκης, Θεοδώρου Δώρος.

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στις 
αποθήκες της ΑΗΚ Λάρνακας 21/5/15
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 21/5/15, 
γενική συνέλευση των εργαζομένων μελών 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στις αποθήκες της ΑΗΚ 
Λάρνακας, όπου το προσωπικό ενημερώθηκε για 
τις εξελίξεις στην ΑΗΚ, τη στάση των συντεχνιών, 
και το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο Περί Δημόσιων 
Οργανισμών και Κρατικών Επιχειρήσεων Νόμος 
του 2015».

Σεμινάριο ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με θέμα «Γενικό 
Σύστημα Υγείας» 26/5/15
Μέσα στα πλαίσια του επιμορφωτικού 
προγράμματος της ΣΗΔΗΚΕΚ, η  συντεχνία 
μας διοργάνωσε επαρχιακό σεμινάριο με 
θέμα «Γενικό Σύστημα Υγείας». Το σεμινάριο 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 26/5/15, στα 
γραφεία της ΠΕΟ στη Λευκωσία. Σ’ αυτό 
συμμετείχαν 28 στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ από 
διάφορους οργανισμούς (Ημικρατικούς και 
Δήμους) της επαρχίας μας. Λέκτορες στο 
σεμινάριο ήταν δύο λειτουργοί του Οργανισμού 
Ασφάλισης Υγείας, οι Πέτρος Νεοφύτου και 
Αμάντα Χρυσάφη. Στη διάρκεια του σεμιναρίου 
αναπτύχθηκε ένας ζωντανός διάλογος μεταξύ 
των στελεχών μας και των λεκτόρων. Ήταν ένα 
εξαιρετικά χρήσιμο σεμινάριο για τα στελέχη 
μας βασικά συμπεράσματα του οποίου ήταν 
1. Η  αναγκαιότητα εφαρμογής του ΓΕΣΥ (θα 
είναι εξαιρετικά επωφελές για τους πολίτες) 
2. Η ύπαρξη πολλών αλληλοσυγκρουόμενων 
συμφερόντων που δυσκολεύουν την εφαρμογή 
του 3. Η ανάγκη άσκησης πίεσης προς όλες τις 
κατευθύνσεις ούτως ώστε να προχωρήσουν οι 
διαδικασίες ολοκλήρωσης της προετοιμασίας για 
την εφαρμογή του, με βάση τα χρονοδιαγράμματα 
που έχουν τεθεί. 
Όλοι όσοι παρακολούθησαν το σεμινάριο, 
έμειναν απόλυτα ευχαριστημένοι τόσο από το 
περιεχόμενο του όσο και από τους λέκτορες οι 
οποίοι είναι εξαίρετοι γνώστες του θέματος.

Γενικές Συνελεύσεις ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
Δήμο Λάρνακας 26/5/15
Πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη, 26/5/15, γενικές 
συνελεύσεις των μελών της Συντεχνίας στο Δήμο 
Λάρνακας στο Τμήμα Κήπων και Πάρκων και 
στο Τμήμα Καθαριότητας. Κατά τις συνελεύσεις 
αναγνώστηκε η επιστολή που στάληκε από 
τη Συντεχνία προς τις αρχές του Δήμου με 
καταγραμμένα τα αιτήματα που απασχολούν 
τους εργαζομένους.

Συνεδρία Γραμματείας Παγκύπριας Κλαδικής 
ΑΗΚ 27/5/15
Κατά τη συνεδρία της Γραμματείας της 
Παγκύπριας Κλαδικής της ΑΗΚ που 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 27/5/15, έγινε 
αναλυτική ενημέρωση από τον Γενικό Γραμματέα 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, Αντώνη Νεοφύτου, για την 
πορεία των ιδιωτικοποιήσεων καθώς επίσης 
και για τις προτάσεις νόμου που έχει ετοιμάσει 
το  ΑΚΕΛ μετά από εισήγηση της ΠΕΟ και της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ για  αναστολή/κατάργηση 
του νόμου που ψηφίστηκε από τη Βουλή 
για τις Ιδιωτικοποιήσεις των 3 κερδοφόρων 
Οργανισμών (ΑΗΚ-ΑΤΗΚ-ΑΛΚ). Στη συνέχεια  
έγινε εκτενής ενημέρωση για το Νομοσχέδιο 
ΔΟΚΕ καθώς επίσης και τις ενέργειες που 
έχει προβεί η Συντεχνία για αποτροπή της 
ψήφισης του συγκεκριμένου Νομοσχεδίου. Ο 
Γ.Γ. της Συντεχνίας αναφέρθηκε στη συνεχή του 
προσπάθεια για συνεννόηση με την ΟΗΟ-ΣΕΚ 
για κοινά μέτρα αντιμετώπισης του Νομοσχεδίου 
ΔΟΚΕ. Αναφέρθηκε στην ανακοίνωση/
τοποθέτηση της ΟΗΟ-ΣΕΚ  που ξεκάθαρα 
διαφωνεί με το συγκεκριμένο νομοσχέδιο με 
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όπως καλεστούν οι Έπαρχοι μαζί με τις 
Συνδικαλιστικές Οργανώσεις εντός των 
επόμενων 15 ημερών για να βρουν λύσεις που 
δεν θα έρχονται σε αντίθεση με τις πρόνοιες τις 
νομοθεσίας. 

Συνδιάσκεψη Τοπικών Επιτροπών ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στα Συμβούλια Αποχετεύσεων 28/5/15 
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 28/5/15, 
συνδιάσκεψη Τοπικών Επιτροπών των 
εργαζομένων στα Συμβούλια Αποχετεύσεων 
μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ η οποία είχε στόχο την 
ολοκλήρωση των διαδικασιών για τη δημιουργία 
Παγκύπριας Κλαδικής στον Κλάδο αυτό. Η 
όλη διαδικασία θα ολοκληρωθεί στο αμέσως 
επόμενο χρονικό διάστημα με την εκλογή της 
Παγκύπριας Κλαδικής. Η νέα Κλαδική έχει πολύ 
σημαντικό έργο να επιτελέσει γιατί μπροστά 
της υπάρχουν τρία πολύ σοβαρά καθήκοντα: 
1. Η συνομολόγηση Παγκύπριας συλλογικής 
σύμβασης 2. Θέματα αναδιάρθρωσης της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε σχέση με τον 
Τομέα Αποχετεύσεων 3. Θέματα αγοράς 
υπηρεσιών που προβαίνουν ήδη τα Συμβούλια 
Αποχετεύσεων για κάλυψη μόνιμων αναγκών.  

Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης ΟΝΕΚ 
28/5/15
Την Πέμπτη, 28/5/15, υπογράφηκε η ανανέωση 
της Συλλογική Σύμβαση με βάση το 
συμφωνημένο καθοδηγητικό πλαίσιο.  

Συνεδρία Γραμματείας Παγκύπριας Κλαδικής 
Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Συμβουλίου 
Υδατοπρομήθειας 29/5/15
Η Γραμματεία της Παγκύπριας Κλαδικής 
Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Συμβουλίου 
Υδατοπρομήθειας ενημερώθηκε από τον Γενικό 
Γραμματέα της Συντεχνίας, Αντώνη Νεοφύτου, 
για τη συνάντηση στις 28/5/15 στο Υπουργείο 
Οικονομικών και αντάλλαξε απόψεις για την 
επιπλοκή που έγινε στο θέμα της μεσολαβητικής 
πρότασης που αφορά την αποζημίωση των 
υπερωριών για έκτακτες κλήσεις στην περίπτωση 
βλαβών. Η Γραμματεία αποφάσισε να 
ενημερωθούν οι εργαζόμενοι και να προτείνει 
μέτρα εάν στη σύσκεψη με τους Έπαρχους δεν 
εξευρεθεί ικανοποιητική λύση.

απόψεις που είναι σχεδόν ταυτόσημες με 
τις δικές μας. Ακολούθησαν ερωτήσεις και 
απόψεις των μελών της Γραμματείας.

Γενική συνέλευση ηθοποιών ΘΟΚ 27/5/15
Πραγματοποιήθηκε Γενική Συνέλευση των 
ηθοποιών ΘΟΚ κατά την οποία επεξηγήθηκε η 
θέση της Συντεχνίας αναφορικά με την πρόθεση 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού 
να αλλάζει το καθεστώς εργοδότησης των 
ηθοποιών.  
 
Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
με Γενικό Διευθυντή Υπ. Οικονομικών και 
Τμήματος Διοίκησης και Προσωπικού 
28/5/15
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και η ΟΗΟ-ΣΕΚ μετά 
τη συνάντηση που είχαν με τον Υπουργό 
Οικονομικών στις 30/3/15 συμμετείχαν σε 
σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 
28/5/15, με τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 
Οικονομικών και Υπηρεσιακούς του Τμήματος 
Διοίκησης και Προσωπικού. Κατά τη σύσκεψη 
συμφωνήθηκε όπως το Υπουργείο εγκρίνει 
την πρόνοια της Συλλογικής Σύμβασης του 
Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου για το 
Ταμείο Προνοίας με τις προϋποθέσεις ότι στην 
περίπτωση που συμφωνηθεί Ταμείο Προνοίας 
για τους νεοεισερχόμενους της Δημόσιας 
Υπηρεσίας να εναρμονισθούν τα ποσοστά με 
αυτό και σε περίπτωση που το Ταμείο Προνοίας 
θα είναι κοινό για τους Δημόσιους Υπαλλήλους 
και τους εργαζόμενους του ευρύτερου 
Δημόσιου Τομέα τότε να ενταχθούν και οι 
υπάλληλοι του Συμβουλίου σ’ αυτό. Επιπλέον, 
συζητήθηκε η πρόταση που υπέβαλε το Τμήμα 
Εργασιακών Σχέσεων μετά από απευθείας 
διάλογο και μεσολαβητική προσπάθεια που 
κράτησε μεγάλο χρονικό διάστημα για το 
θέμα της αποζημίωσης σε περίπτωση βλαβών 
στα συστήματα Υδατοπρομήθειας στους 
εργαζόμενους που καλούνται έκτακτα εκτός 
ωρών εργασίας να τις επιδιορθώσουν. Αφού 
αναγνωρίστηκε το πρόβλημα αποφασίστηκε 


